[image: image1.png]327. Tsummxa maccolt m = 0,01 , svelomas apsx q = 12 wxKn, preraer ¢
HASTHHOH TOPIOTATSHO HATDABeRHOli CKOPOCTEIO Vo = 12 M/C. B OHOpOTHOE
SEKTpidECKOE TIO7e TODISOHTATHGIX IUIACTHN _KORJIeHCaropa. Paskocs
noTentAaon Mexay miacTimaMH u = 100 B, 3a50p d = 20 v, MPOTEREIHOCT
IUIACTHH B HATDABAEHMH BEKTOPA Yo b = 10 cM. BO CKOTBKO pa3 yBeMHHTCA
GKOPOCT MELTHHXH NDH BLUIETE W3 KOHCHCATOPA?
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Решение: 

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
